

Innkalling til styremøte



Sted: Kjellarstova Dølehalli
Tid: Torsdag 11. april 2019 Kl.: 19:00 – 20:30
Til: Geir Notodden, leiar
Eivind Berge, medlem
Bjørn Nordlien, medlem
Eivind Nordjordet, medlem
Hege Bjåland, medlem.
Solveig Jamgrav, rekneskapsførar

Kopi til: Astrid Åmot, varamedlem
Terje Nilsen Haugen, varamedlem
Nunnun Gjersund, varamedlem
Ottar Gjersund, varamedlem

*Varamedlemmer vert innkalla til alle styremøte og mottak alle referat. Desse har ikkje møteplikt eller stemmerett forutan når dei stiller for ein namngitt fast representant.
Dersom du som medlem må melde forfall til styremøtet, så er det ditt ansvar at ein av varamedlemmane møter i ditt namn.*

Sak 5/19 **Rekneskap**
Solveig legg kort fram hovudtala i rekneskapen for 2019

Sak 1/19 **Påskelotteri**
Mari Gjersund foreslår at me bakar nokon kaker som loddast ut på bui.
Orientering om utviklinga i saka.

Sak 4/18 **Skolebygget**
Kort oppdatering om situasjonen og vidare planer.

Sak 10/18 **Sceneoppgradering**
Leiar orienterer om søknad om midlar til dette.
Det er sendt ein søknad om midlar til dette og leiar orienterar om dette.
Forklarande vedlegg til søknaden er lagt ved innkallinga.
Utskrift av søknaden er bestilla og vil framleggast på møtet.

Sak 6/19 **Dyrsku'n arrangement, avtale**
Det har vore eit forberedande møte med Dyrsku'n og det vart framlagt forslag til ny avtale.
Forslag til ny avtale er lagt ved innkallinga.

Sak 7/19 **Planlegging av vårdugnad**
Me må sette opp arbeidsoppgåver og sjå kva som skal forberedast til dugnaden.

Sak 8/19 **Leigetakar instruks.**
Me bør lage ein kort og klar instruks som syner kva for plikter ein leietakar har når dei nyttar lokal til Dølehalli. Tenk gjennom moment som bør takast med i eit slikt papir som me kan dela ut.

Sak 9/19 **Forsikring**
Me må taka ei prinsipiell avgjerd om kva slags forsikring me skal ha på Dølehalli for framtida.
Skal det være ei fullverdforsikring som me har i dag eller skal me gå over til ei 1. risikoforsikring? Kva slags verdi skal me setja på bygget?

*Møt godt førebudde slik at me ikkje gjeng over den fastsette tida.
Helsing Geir*